
Zurzeit 6 60 %

2013 - 2015 2 20 %

2010 - 2012 1 10 %

2007 - 2009 1 10 %

2003 - 2006 0 0 %

Mehrmals Täglich 4 40 %

Täglich 3 30 %

Mehrmals Wöchentlich 1 10 %

Wöchentlich 0 0 %

Monatlich 1 10 %

Sonstige 1 10 %

11 Antworten
Zusammenfassung

In welcher Zeit waren Sie am aktivsten auf 4chan?

Wie oft haben Sie 4chan in ihrer aktivsten Zeit besucht?

10%

10%
20%

60%

10%

10%
10%

30%

40%

ANMELDEN
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b 6 60 %

pol 1 10 %

v 0 0 %

a 1 10 %

int 0 0 %

tv 0 0 %

mu 0 0 %

Sonstige 2 20 %

b 6 60 %

pol 0 0 %

v 0 0 %

a 0 0 %

int 0 0 %

tv 1 10 %

mu 0 0 %

Sonstige 3 30 %

Welches Board haben Sie am meisten besucht?

Welches ist Ihr Lieblingsboard?

20%

10%
10%

60%

30%10%

60%
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1 - 5 pro Besuch 3 30 %

5 - 10 pro Besuch 2 20 %

10 - 30 pro Besuch 3 30 %

mehr 2 20 %

alle 1 10 %

die Meisten 0 0 %

die Hälfte 1 10 %

viele 1 10 %

einige 6 60 %

ein paar 0 0 %

keiner 1 10 %

Lurken

Wie viele Threads haben Sie durchschnittlich gelesen?

Wie viele von diesen Threads hatten originellen Inhalt?

Wie viele Posts haben Sie pro Thread durchschnittlich gelesen?

20%
30%

20%
30%

10%

10%

10%
60%

10%
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alle 1 10 %

die Meisten 2 20 %

die Hälfte 2 20 %

viele 1 10 %

einige 2 20 %

ein paar 2 20 %

jeden 2 40 %

meistens 2 40 %

öfters 0 0 %

ab und an 0 0 %

selten 1 20 %

nie 0 0 %

Waren Sie aktiv auf der Suche nach gewissen Inhalten? Falls Ja, was für 
welche hauptsächlich?

twitch raids

News / Und fun.

Kranker Porn (Kinder)

"guter" Post [Haben Sie Dateien heruntergeladen und wenn ja, wie oft 
und von was für Posts?]

10%

20%

20%

10%

20%

20%

0,0 0,5 1,0 1,5

jeden

meistens

öfters

ab und an

selten

nie
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jeden 2 40 %

meistens 1 20 %

öfters 0 0 %

ab und an 1 20 %

selten 1 20 %

nie 0 0 %

jeden 3 60 %

meistens 0 0 %

öfters 0 0 %

ab und an 0 0 %

selten 2 40 %

nie 0 0 %

"kontroverser" Post [Haben Sie Dateien heruntergeladen und wenn ja, 
wie oft und von was für Posts?]

Interessengebiet [Haben Sie Dateien heruntergeladen und wenn ja, wie 
oft und von was für Posts?]

0,0 0,5 1,0 1,5

jeden

meistens

öfters

ab und an

selten

nie

0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5

jeden

meistens

öfters

ab und an

selten

nie
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jeden 4 57.1 %

meistens 0 0 %

öfters 0 0 %

ab und an 1 14.3 %

selten 2 28.6 %

nie 0 0 %

Keine 4 40 %

Einen 3 30 %

2 - 4 2 20 %

5 -10 0 0 %

Mehr 1 10 %

Sonstige [Haben Sie Dateien heruntergeladen und wenn ja, wie oft und 
von was für Posts?]

Wie viele "Epic" Threads haben Sie bis jetzt beiwohnen können?

Haben Sie nur gelesen oder beteiligten Sie sich auch?

0 1 2 3

jeden

meistens

öfters

ab und an

selten

nie

10%

20%

30%

40%

27,3%

36,4%

36,4%
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Nur Lesen 4 36.4 %

Auch Posten 4 36.4 %

Sehr selten Posten 3 27.3 %

alle 0 0 %

die Meisten 0 0 %

die Hälfte 1 14.3 %

viele 3 42.9 %

einige 3 42.9 %

ein paar 0 0 %

keinen 1 14.3 %

ab und an einen 5 71.4 %

1 pro Besuch 1 14.3 %

2 pro Besuch 0 0 %

3 - 5 pro Besuch 0 0 %

Posten

In Ihrer aktivsten Zeit, in wie vielen Threads die Sie gelesen haben, haben 
Sie auch gepostet?

Wie viele Threads haben Sie durchschnittlich erstellt?

14,3%

42,9%

42,9%

14,3%

14,3%

71,4%
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mehr 0 0 %

alle 0 0 %

die Meisten 1 14.3 %

die Hälfte 2 28.6 %

viele 0 0 %

einige 3 42.9 %

ein paar 1 14.3 %

keiner 0 0 %

verbrennen: 1 2 18.2 %

2 1 9.1 %

3 4 36.4 %

4 1 9.1 %

einrahmen: 5 3 27.3 %

Wie viele von diesen Threads hatten originellen Inhalt im "opening post"?

Bewertung

Wie empfinden Sie die Qualität des Inhalts der auf 4chan gepostet wird?

14,3%

14,3%
42,9%

28,6%

1 2 3 4 5
0

1

2

3

4
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fast nichts erlaubt: 1 1 9.1 %

2 1 9.1 %

3 1 9.1 %

4 2 18.2 %

fast alles erlaubt: 5 6 54.5 %

zu strikt: 1 2 18.2 %

2 1 9.1 %

3 7 63.6 %

4 0 0 %

zu lose: 5 1 9.1 %

Wie empfinden Sie die Meinungsfreiheit auf 4chan?

Wie empfinden Sie die Regeln auf 4chan?

Was hat Sie dazu bewegt Ihre Zeit auf 4chan zu verbringen?

1 2 3 4 5
0

1

2

3

4

5

6

1 2 3 4 5
0,0

1,5

3,0

4,5

6,0
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kinder Pornos

Die menralität der community

no restrictions

langeweile

Langeweile

Neugier

Meistens aus Langeweile aktiv. Es gibt sehr viele interessante Threads, welche für 

den Zeitvertreib gut geeignet sind.

Ich mag Scheisse im Internet

Haha

Falls Sie 4chan verlassen haben. Was war der Hauptgrund dafür?

newfag cancer!

bessere Kinder Porno seote

Ich denke, mit der Zeit kommt nicht mehr viel intereasantes, weil man schon alles 

gesehen hat.

Immer noch dabei, nur nicht mehr so aktiv, da es an Zeot mangelt

Haha

Falls Sie wollen können Sie uns hier von weiteren Erfahrungen mit 4chan 
berichten:

op is still a fag!

Lieber nicht

Op is a faggot

Ich durfte bei einem Post von Cicada3301 dabei sein. Fand ich spannend..

bush did 9/11 topkek

Anzahl der täglichen Antworten

0

2

4

6

8

Page 10 of 114chan Umfrage - Google Formulare

14.12.2015https://docs.google.com/forms/d/1i0R1jk8CBuKNZ5zNHO6pXfQxrxODpLBfm3Lc4rD...



Page 11 of 114chan Umfrage - Google Formulare

14.12.2015https://docs.google.com/forms/d/1i0R1jk8CBuKNZ5zNHO6pXfQxrxODpLBfm3Lc4rD...


